



M A B

Pannon Egyetemen

mentálhigiénés közösség- és kapcsolatépítő mesterképzési szak indítása

A MAB Testület 2018/8/IV/26. sz. határozata

A Testület megjegyzéssel támogatja a mentálhigiénés közösség- és kapcsolatépítő mesterképzési szak indítását a Pannon Egyetemen.

A MAB a hiányosságok korrekcióról intézményi tájékoztatás kér 2019. február 1-ig.

A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2018/8/IV/26. sz. határozatához:

A tantárgyi programok és leírások, az elméleti, gyakorlati és módszertani, valamint a kötelező, a kötelezően és a szabadon választható tantárgyak arányának kialakítása a szak képzési és kimeneti követelményeivel összhangban állnak és illeszkednek a gyakorlatorientált képzés koncepciójához. A meghatározott szakterületek és tantárgyak a KKK-ban javasolt kredittartományokban vannak. A képzésben fontos elemként megjelenő személyiségfejlesztő gyakorlat tervezett óraszám (egy félév, 28 óra) azonban valódi személyiségfejlesztésre nem alkalmas. Az egészségfejlesztés tárgy helye, szerepe vitatható: fontos terület, de a leírt formában viszonylag távol áll a szak alapvető fókuszától (pl. elsősorban egyéni fejlesztés fókuszú). Az ellenőrzés és értékelés módszerei alkalmasak a hallgatók tudásának a mérésére. A mobilitási ablak rendelkezésre áll, a tanulmányi tájékoztató elérhető. A személyi feltételek és a tudományos háttér a gyakorlatorientált szak tekintetében összességében megfelelő. Az oktatói terhelés arányos. A szak oktatói, a gyakorlati képzésben résztvevőket is beleértve, eddigi munkásságuk alapján alkalmasak, megfelelő felkészültséggel rendelkeznek a gondozásukra bízott tárgyak oktatására. Az az elvárás azonban, hogy az oktató az adott tudományterületen jelentős publikációs aktivitást mutasson, nem minden oktató esetében teljesül.

A képzés tárgyi feltételei és a rendelkezésre álló infrastruktúra megfelelő. Tíz szakmai gyakorlóléhszándéknyilatkozatát csatolta az egyetem. A tervezett képzési létszám (egy db max. 15-15 fős csoport indítása évfolyamonként) reális.

Megjegyzés:

A szakmai személyiség fejlesztése ismeretkör/tantárgy koncepcióba illesztése, tematikájának felülvizsgálata, a tantárgy átnevezése javasolt (pl „szakmai személyiség fejlesztése”-re).

Budapest, 2018. szeptember 21.